Выбор на вечность, часть 3



Узнайте больше о своем обращении в веру. Истина состоит в том, что вы ответственны за собственное обращение. Никто не может сделать этого за вас.

Теперь позвольте мне предложить вам поразмышлять над несколькими вопросами. Вы хотите обрести покой относительно тех проблем, что тревожат вас? Вы хотите узнать Иисуса Христа получше? Вы хотите узнать, как Его Божественная сила может исцелить ваши раны и слабости? Вы хотите ощутить в своей жизни сладостную,

успокаивающую силу Искупления Иисуса Христа?

Поиск ответов на эти вопросы требует усилий – больших усилий. Умоляю вас принять на себя ответственность за собственное свидетельство. Трудитесь, чтобы его получить. Будьте его хозяином. Совершенствуйте его. Заботьтесь о нем, чтобы оно росло. Наполняйте его истиной. Не оскверняйте его ложными измышлениями неверующих, чтобы потом не удивляться, почему ваше свидетельство ослабевает.

Молитесь ежедневно, искренне и смиренно. Питайте себя словами древних и современных Пророков. Просите Господа научить вас тому, как лучше слышать Его. Проводите больше времени в храме и за выполнением семейно-исторической работы...

Если вы отдадите своему свидетельству высокий приоритет, ждите чудес в жизни.

Если у вас есть вопросы – а я надеюсь, они у вас есть – ищите ответы на них с горячим желанием поверить. Изучайте все, что только можно, о Евангелии и будьте уверены, что обращаетесь за руководством к истинным источникам. Мы живем в такое устроение, когда «ничто не будет удержано» [Учение и Заветы 121:28]. А потому, в свое время, Господь ответит на все наши вопросы.

А пока погрузитесь в богатый резервуар откровений, которые у нас есть под рукой. Я обещаю, что это укрепит ваше свидетельство, даже если не на все ваши вопросы у вас есть ответ. Ваши искренние вопросы, заданные с верой, *всегда* будут вести к большей вере и большему знанию...

По мере того как вы берете на себя ответственность за свое свидетельство и способствуете его росту, вы будете становиться более могучим инструментом в руках Господа. Вы будете «вдохновляемы более благородными побуждениями» [Алма 43:45] – делом Иисуса Христа.

На нашей Земле не происходит ничего более важного, чем собирание Израиля *для Него*. Дайте своему Небесному Отцу знать, что вы хотите помочь. Просите Его отвести вам роль в этом славном деле. А затем с изумлением смотрите со стороны на то, что происходит, когда вы позволяете Богу восторжествовать в вашей жизни.

Мои милые юные друзья, я люблю вас. Спасибо вам. Я верю в вас. Как Пророк Господа, я благословляю вас знать то, кем вы являетесь, и ценить то, в чем на самом деле заключается ваш славный потенциал. Я благословляю вас взять на себя ответственность за собственное свидетельство. И я благословляю вас на то, чтобы у вас были желание и сила соблюдать свои заветы.

Если вы будете делать это, я обещаю, что вы обретете духовный рост, свободу от страха и уверенность, которую едва ли можете себе представить сейчас. У вас будет сила оказывать положительное влияние, превосходящая ваши природные способности. И я обещаю вам, что ваше будущее будет более потрясающим, чем все, во что вы можете сейчас поверить. (Рассел М. Нельсон, «Выбор на вечность» [Всемирный Божественный час для молодых взрослых, 15 мая 2022 г.], broadcasts.Churchof]esusChrist.org)

